



ПРОФЕСІЙНА СПІЛКА ПРАЦІВНИКІВ АТОМНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ ТА ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ

майдан Незалежності, 2; м. Київ, 01012, Тел. (044) 278-83-64, Факс (044) 279-10-72
E-Mail: epk@union.kiev.ua, Web: http://www.atomprofspilka.info, Код ЄДРПОУ 14296151

23.12.2014 № 01-10-341

на № _____ від _____

Голові
Комітету Верховної Ради України
з питань паливно-енергетичного
комплексу, ядерної політики та
ядерної безпеки
Мартиненку М.В.

Голові
Комітету Верховної Ради України з
питань екологічної політики,
природокористування та ліквідації
наслідків Чорнобильської катастрофи
Томенку М.В.

Щодо передачі фінансування медобслуговування атомників на місцеві бюджети

У останні дні з'явилася інформація від обласних державних адміністрацій що, з 01.01.2015 р. на фінансування з місцевих бюджетів передаються окремі заклади охорони здоров'я, які зараз фінансуються з державного бюджету.

Зокрема такі повідомлення отримали Спеціалізовані медико-санітарні частини, що здійснюють спеціалізоване медичне забезпечення працівників атомних електростанцій, підприємства урановидобувного комплексу, надають медичну допомогу населенню міст - супутників атомних електростанцій, тобто тих, хто працює та живе у зоні підвищеної небезпеки та ризику.

Мова йде про наступні медичні заклади:

Назва закладу	Область	Населений пункт	Кого обслуговує
СМСЧ № 1	Запорізька	м. Енергодар	працівники ЗАЕС, мешканці м. Енергодар
СМСЧ № 2	Миколаївська	м. Южноукраїнськ	працівники ЮОАЕС, мешканці м. Южноукраїнськ
СМСЧ № 3	Рівненська	м. Кузнецовськ	працівники РАЕС, мешканці м. Кузнецовськ
СМСЧ № 4	Хмельницька	м. Нетішин	працівники ХАЕС, мешканці м. Нетішин
СМСЧ № 5	Київська	м. Славутич	працівники ЧАЕС, мешканці м. Славутич
СМСЧ № 8	Дніпропетровська	м. Дніпродзержинськ	працівники підприємств ядерної переробки, мешканці м.

			Дніпродзержинськ
СМСЧ № 9	Дніпропетровська	м. Жовті Води	працівники СхідГЗК, мешканці м. Жовті Води
СМСЧ № 16	Київська	м. Чорнобиль	працівники підприємств зони відчуження
СМСЧ № 17	Кіровоградська	смт. Смоліне	працівники урановидобувного підприємства, мешканці смт. Смоліне
СМСЧ № 19	Кіровоградська	м. Кіровоград	працівники урановидобувного підприємства, що мешкають у м. Кіровоград

Така позиція суперечить раніше прийнятим:

- Рішенню Ради національної безпеки та оборони України «Про заходи щодо подолання демографічної кризи та розвитку трудових ресурсів потенціалу України» (Рішення введено в дію Указом Президента №895/2007 від 19.09.2007р. п. 5.2);

- Постанові Кабінету Міністрів України №1200 від 14.09.2004 року «Деякі питання удосконалення системи спеціалізованого медичного забезпечення працівників атомних електростанцій та надання медичної допомоги населенню міст – супутників атомних електростанцій»;

- Постанові КМУ від 27.07.2005 року №649 «Про удосконалення системи спеціалізованого медичного забезпечення працівників атомних електростанцій та надання медичної допомоги населенню міст – супутників атомних електростанцій»;

- Наказу МОЗ України від 12.10.2005 року №537 «Щодо вдосконалення системи роботи Спеціалізованих медико-санітарних частин»;

- Постанові Верховної ради №286-У1 від 18.04.2008р. «Про стан заходів та перспективи подолання наслідків аварії на ЧАЕС».

- Листу МОЗ України № 07.04-24/656-14 від 17.10.2014р, в якому вказано, що затвердження Державної цільової економічної програми «Ядерне паливо України», постановою Кабінету Міністрів від 23 вересня 2009р. № 1004, передбачає розвиток вітчизняного урановидобування та уранопереробки, створення потужностей для виробництва ядерного палива і його елементів, що у свою чергу значно збільшить кількість персоналу якій буде задіяний на цих етапах реалізації зазначеної програми та населення, яке буде проживати у зонах спостереження навколо цих об'єктів.

В свій час ці заклади створювались, як частина єдиної системи радіаційної безпеки та захисту на об'єктах ядерно-паливного циклу, фахове призначення яких – здійснення медичного забезпечення працівників підприємств атомної енергетики та промисловості та членів їх сімей, а атож медичного моніторингу стану здоров'я робітників режимних об'єктів з особливо шкідливими умовами праці.

У разі передачі зазначених СМСЧ на фінансування з місцевих бюджетів, виникає реальна загроза функціонування закладів з наступних причин:

- місцеві бюджети не готові до додаткового фінансового навантаження;

- звуження функцій Спеціалізованих медико-санітарних частин до рівня звичайних територіальних закладів і, як наслідок, різке скорочення ліжкового фонду та втрата спеціалізації;

- руйнування кадрової інфраструктури досвідчених, висококваліфікованих фахівців приведе до значного скорочення медичного персоналу.

Тому вважаємо за доцільне залишити зазначені медичні заклади у сфері управління Міністерства охорони здоров'я України, як такі, що мають загальнодержавне значення.

Через постійні спроби змінити перепідпорядкування СМСЧ морально-психологічний клімат у колективах доведено до критичного стану. Подальше ініціювання питання передачі СМСЧ на фінансування з місцевих бюджетів приведе до зростання соціальної напруженості, як у колективах СМСЧ, так і режимних підприємств та серед населення, що мешкає у населених пунктах з особливими умовами проживання, яких вони обслуговують.

Просимо допомогти Атомпрофспілці зупинити дії, які безумовно, призведуть до негативних наслідків.

З огляду на підвищене навантаження на персонал атомних електростанцій, спеціалізована, кваліфікована медична допомога забезпечить збереження здоров'я атомників, що має першочергове значення для підтримки ядерної безпеки.

З повагою,

Голова Атомпрофспілки



В.О. Матов